


Salones

Apilable de 242cm.

O14. Silla Alba.
Tapizado en gris.

O9. Silla Coral. Color gris 
o capuchino.

299€

65€

119€

255€

59€

79€
199€

Elevable

También disponible en 120x80cm. Ext. a 160cm. 245€

Mesa Libro

O10. Salón Sama color blanco 211cm. Vitrina 1 puerta 201x50x42cm. 298€
Mueble TV medida 57.3x161x42cm. 259€. Estante 33x161x27cm. 78€ 635€

O8. Mesa centro elevable 100x50cm.
convertible en mesa comedor 100x100cm.

O12. Mesa de centro 1091,
de 100x50cm. Colores
cambrian, blanco y cerezo.

O13. Mesa comedor de 140x90cm.
Extensible a 190cm.
Colores cambrian, blanco y cerezo.

O16. Mesa libro Ávila.
80x90cm. Abierta 160x90cm.

O17. Silla Mod.11, Colores blanco, cambrian y cerezo.
Tapizado NIDO 2 y 7. N20: Apilable Praga de 240cm. Color cambrian/blanco.

Apilable 240cm. 769€
O15. Apilable Praga. Color cambrian/blanco.
Bajo TV. 55x120x40cm. 192€. Bodeguero 140x58x36cm. 214€
Vitrina 1P. 198x58x36cm. 298€. Estante 180cm. 69€

Apilable 236cm.

589€
O11. Apilable Praga
Bajo TV 55x140x40cm. 222€
Bodeguero 140x102x36cm. 307€
Estante 140cm. 60€



629€

O24. Salón Oasis 258cm. Vitrina 1 puerta 190x55x40cm. 227€
Bodeguero 150x55x40cm. 176€
Mueble TV 55,5x148x40cm. 183€
Estante 33x118x27cm. 46€ Color cambrian claro y blanco

O25. Salón Oasis 236cm. Vitrina 2 puertas 190x88x40cm. 291€ 
Mueble TV 56x148x40cm. 183€ Estante 33x118x26cm. 46€
Color cambrian claro y blanco

79€

O21. Mesa centro Oasis
Cambrian claro y blanco.
44x100x50cm.

173€

O22. Mesa comedor Oasis 140x90
Extensible a 185cm.
Cambrian claro y blanco.

35€
O20. Silla Akua

49€

O23. Silla Vicky

O26. Aparador Oasis 3 puertas
94x148x40cm.519€

Aparador de 148cm.

259€

259€
O18. Apilable Serenity. Medidas 42x200x42cm.
Color Cambrian claro-Blanco

169€

O19. Mesa fija Nordik 120x80cm.

Modular de 200cm.

Modular de 258cm.

Mueble Kit



Blanco brillo

459€

555€
O29. Vitrina 2 puertas. 168x121x44cm.

349€
O28. Mueble TV 3 puertas. 59x181x44cm.

869€

O35. Mueble TV 51x156x50cm. 344€
Módulo de 4 puertas 148x106x50cm. 525€

429€

O32. Mesa redonda Etna, madera de roble
de 100cm.  Ext. a 140 ó 180cm.
Patas metálicas negras. 69€

O33. Silla Vintage. 

439€

O34. Mesa 137x90cm. Ext. a 185cm.
Roble Sherwood.

99€

O31. Silla Mod.11.
Blanco brillo

439€

O30. Mesa 137x90cm. Ext. a 185cm.
Blanco brillo

O27. Aparador 2 puertas con 3 cajones.
86x181x44cm.

539€
O36. Aparador 86x156x50cm.
Color Roble Sherwood.



Pata alta

Asientos
Súper Extraibles

Respaldos
Reclinables

Sofá Osher

995€

O38. Sofá 4 plazas con carro largo. Medidas: 107x250x103cm.
Tela Lyon Beige y Perla. Densidad 28 Kg.

Pata alta

Reclinable

Asientos
Extraibles

O41. Butaca Nórdica

195€

94x78x78cm. 
Tapizado Tela Nido

O40. Mecedora Nórdica

229€

94x78x81cm.
Tapizado Tela Nido

O39. Sofá Nórdico

389€

Sofá nórdico de 3 plazas.
94x173x78cm.

359€

2 plazas.
94x138x78cm.

O42. Taburete

79€

39x50x37cm.
Tapizado Tela Nido

Sofá Ilusión

4 plazas. Largo 270 cm.

999€

O37. Sofá 4 plazas con carro. Medidas 105x275x94cm.
Tapizado promoción Nido 2 y 7.
Asientos 28Kg de densidad +2cm.
S.S. Soft. Respaldos 100% fibra hueca

Opción 3 plazas. Largo 195 cm.

625€
Opción 2 plazas. Largo 155 cm.

515€

Colores en tela Nido.



Conjuntos 3 + 2 Plazas

O44. Sofá Mod. Dylan 3/p 105x192x90cm. 2/p 105x152x90cm. 
TAPIZADO PROMOCIÓN NIDO 2 ó 7.

O43. Sofá Mod. Hydra. 3 Plazas 105x190x90cm. 2 Plazas
105x150x90cm. TAPIZADO NIDO 2 ó 7. SERIE PROMOCIÓN.
Asientos 25Kg de densidad +2cm s.s. Soft. Respaldos y brazos 100% fibra hueca.

3 Plazas

Porque te lo merecesMueble Kit

Sofás

Relax
Con sistema levantapersonas

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

549€
2 Plazas

449€

79€

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS
3 Plazas 195cm.

439€

2 Plazas 155cm.

355€

O45. Mesa rincón mod. 41.
55X50X50CM

Nido 2 Nido 7

Tapizados

Nido 2 Nido 7

Tapizados

Nido 2 Nido 7

TapizadosMotor Elevador Motor Elevador

O47. Sillón relax. Mod. Armonía. 112x68x94cm.
Desenfundable.

O46. Sillón relax. Mod. Luz. 110x75x90cm.
Desenfundable.

O48. Sillón relax Mod. Amore. 98x78x94cm.
Desenfundable.

659€ 685€

Motor Elevador

819€

Respaldos reclinables

Asientos extraibles



Por solo Por solo

Por soloPor solo

Tapizados

Nido 2 Nido 7

 

Butacas y Sillones

GAMERS

NIDO 2 NIDO 7 NIDO 17

Nido 2 Nido 7 Nido 9

Ideal para lactancia

O53. Balancín, 102x57x82cm. Nido 2 ó 7.

179€

O54. Sillón fijo 11, 102x57x82cm. Nido 2 ó 7

O55. Sillón fijo 10, 88x56x60cm. Nido 2 ó 7 O56. Sillón fijo 12, 94x56x60cm. Nido 2 ó 7

196€

149€139€

Por solo

O49. Butaca lactancia
Mercedes
95x74x85cm.

219€

O51. Sofá Mod. Landy
3/p 108x186x91cm.
2/p 108x146x91cm.

146cm. 2 Plazas

299€

186cm. 3 Plazas

369€

Por soloO50. Butaca Tania
103x75x74cm. 

209€

Por solo

O57. Silla Maya, en gris,
negro, rosa y azul

69€

Por solo

O58. Silla Basic,
en gris ó rosa

Por soloO61. Silla Gamer
117x50x53cm.Por solo

O60. Silla Office
118x46x48cm.

Por solo

O59. Silla Joy.
Tela en Gris y  Negro

99€99€
155€ 165€

O52. Perchero KIT
nogal o blanco.
188x56cm.

Por solo

59€
 



Sofás-Cama
Sofá Cama Sistema Italiano por solo...

Cabezal Reclinable

La solución ideal
para tu espacio

949€

Sistema Empuje

Sofá Cama por solo...

519€

O63. Sofá cama Olivia. Con brazos, sistema de empuje y arcón interior.
Medidas sofá: 90x210x90cm. Cama de 130x190cm.

DISPONIBLE COLOR:  ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO

Gran variedad
de colores

DISPONIBLE COLOR:  ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO

Gran variedad
de colores

DISPONIBLE COLOR:  ROJO, GRIS, CHOCOLATE, TURQUESA, AZUL, BEIG Y MARENGO

Gran variedad
de colores

Con espacio para almacenaje

Sofá Cama por solo...

369€

O64. Sofá cama Oliver. Sistema empuje con arcón interior.
Medidas sofá: 90x190x90cm. Cama de 130x190cm.

Sofá Cama por solo...

365€

O65. Sofá cama Kem. Sistema de empuje. 
Medidas sofá: 90x190x90cm. Cama de 130x190cm.

Sistema de empuje

NIDO 2 NIDO 7

TAPIZADOS

O62. Sofá cama Lucía, con cabezal reclinable.
Tapizado en Nido 2 y 7.
Medidas Sofá: 105x210x95cm. Cama de 140x190cm.
Asientos 28Kg de densidad + 2cm. Soft Supersuave.
Respaldos 100% fibra hueca.



O68. Consola 15-11. Cambrian / blanco
Med. 75x94x29cm. 196€
Espejo Suiza 86x74x3,2cm. Cambrian  75€

O67. Consola ref. 322. Med. 76x80x27cm. 145€
Espejo Suiza 86x74x3,2cm. Blanco  75€

O66. Consola ref. 111. Med. 77x91x28cm. 131€
Espejo ref. 112. Med. 97x87cm 144€ .
Color Blanco-Japandi.

¡Ven a visitarnos!¡Muchos más modelos en tienda!
O73. Mod. 2214.
Zapatero 2 puertas
c/ estantes.
Cambrian, 
Blanco o Cerezo.
97x60x35cm.

Por solo 145€

O72. Mod. 2205.
Zapatero abatible
con cajón.
Cambrian o
Blanco.
88x76x28cm.

Por solo 165€

O71. Mod. 2215.
Zapatero 2 puertas
y un cajón. 
Blanco, cambrian
o cerezo.
97x74x35cm.

Por solo 225€

Recibidor completo 

269€

Recibidor completo 

219€

Recibidor completo 

275€

O74. Mesa libro Florencia 90x40cm.
Abierta 90x80cm. 173€
Silla Polipiel blanca 87€. Taburete polipiel 69€

O75. Mesa libro roble de 90x40cm.
Abierta 90x80cm. 173€
Silla 74€. Taburete 52€

O70. Entradita Mod. 833-834. Blanco y Negro.
Medidas: Consola 68x90x27cm. Marco120x40cm. Mesa 173€

...y para
tu Cocina!

Mesa 173€

Por solo

O69. Consola 243. Med. 20x100x28cm. 107€
Espejo 15-18. Med. 85x99cm. 142€
Color Blanco-Japandi

249€

189€



Dormitorios

O80. Armario 3/p + 2/c. 217x149x52cm.
Opción blanco y cambrian claro.

O81. Armario 4/p + 2/c. 217x198x52cm.
Opción cambrian claro.

Cómoda+
espejo 207€

Cabezal+
mesitas 299€

O77. Cabezal Kiran 120x162x3,2cm. 97€ / Mesita de 3 cajones Connor con patas 75x45x33cm. 107€
Cómoda con patas 95x88x40cm. 157€ / Espejo 50x97x1,9cm. 58€ / Color cambrian claro y blanco

Cómoda+
espejo 215€

Cabezal+
mesitas 219€

O78. Cabezal Matt 50x198x1,6cm. 53€ / Mesita de 2 cajones Connor con patas 56x45x33cm. 83€
Cómoda con patas 95x88x40cm. 157€ / Espejo 50x97x1,9cm. 58€ / Color cambrian claro y blanco

O76. Cabezal Calma 120x162x2,2cm. 101€ / Mesita de 3 cajones Connor 63x45x33cm. 99€
Cómoda 83x88x40cm. 149€. Espejo 50x97x1,9cm. 58€ / Color cambrian claro y blanco

O79. Armario 2/p+2/c 217x100x52cm.
Opción blanco y cambrian claro.

Interior de armario

Interior de armario

Cabezal+
mesitas 309€

Cómoda+
espejo 215€

O23. Silla Vicky

Interior de armario

49€

129€

O82.
Escritorio
75x120x60cm.

309€

439€

567€



 

Armarios

O85. Dormitorio cabezal Iris 50x192x1,6cm. 67€
Mesita 2/c Grecia 49x50x36cm. 83€
Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 208€
Espejo 80x67x2cm 51€

Xinfonier + Mural

Cabezal + Mesitas

O84. Cómoda + Espejo

309€

Sinfonier 103x50x36cm. 155€
Mural 192x50x2cm. 88€

O83. Cabezal Moscú cambrian/blanco 120x158x3,2cm. 154€. Mesita Suiza 3/c 62x59x36cm. 128€ / Mural 160x60x3cm. 94€ 
Xinfonier 5/c 111x59x40cm. 218€ / O84. Cómoda 4/c. 235€ 83x102x40cm. Espejo 86x74x32cm. 75€

309€

409€

Cómoda + Espejo

259€

O86. Sinfonier + Espejo

239€

Cabezal + Mesitas

229€

O88. Armario 3/p+2/c
Walnut ó cambrian.

439€ 309€
595€

19
8

14852

19
8

9952

O87. Armario de 2 puertas correderas.
210x200x60cm.
Cambrian, Cambrian-Blanco 
Blanco y Blanco-gris.

Correderas

O90. Armario 4/p
210x200x50cm. Blanco,
cambrian ó walnut

O89. Armario 2/p+2/c 
Walnut ó cambrian.

Interior
Totalmente
Equipado

729€



389€

O95. Litera madera Mod. Nube 144x205x98cm.

Litera Blanca

Cajón
opcional 162€

Cómoda + Espejo

259€

O85. Cómoda Grecia 4/c 83x93x40cm 208€
Marco c/ luna 80x67x2cm 51€

O91. Cabezal tapizado Mod. Canarias, color gris, 100x160x8cm. 135€
Mesita color blanco liso, Mod. Fénix 57x45x42cm. 133€ / Cómoda 98x100x42cm. 279€

O92. Cabezal tapizado Mod. Mallorca, color marengo.
Med. 100x160x8cm. 135€
Mesita Grecia 3/c., color blanco veteado 60x50x36cm. 109€

O94. Cabezal Fénix color zinc, 60x163x3,7cm. 155€
Mesita blanca. Mod. Fénix 57x45x42cm. 133€

Marengo Marrón

Otros
Colores
Cabezal

Gris Marrón

Otros
Colores
Cabezal

Cabezal+
mesitas

419€

Cabezal+
mesitas

349€

Cabezal+
mesitas

399€

Lorem ipsum



Litera
O102. Litera Hierro Gris
con somier de 90x190. 279€

Cabezal + Mesita

O100. Cabezal Eko 110cm 54€
Mesita 83€. Color Walnut.

135€

O98. Cabezal Canarias. 100x160x8cm. 135€. Color marrón
Mesita de 60x60x40cm. También ancho de 42cm. 137€

O99. Cabezal Iris 110cm 54€ / Mesita 2/c. 83€. 
Escritorio 1/c. 75x94x40cm. 90€
Estantería 2 baldas de 80cm. 42€

55€

Puf Cuadrado

115€

Baúl Arcón

O96. Puf arcón 45x40x40cm.
Tela gris, marengo, marrón

O97. Baúl arcón 45x80x40cm.

O101. Cabezal Canarias 110cm. 96€. Mesita 2/c 83€.

Cabezal+
mesita

Cabezal+
mesita

179€

135€

Cabezal+
mesitas

409€

Marengo Gris

Colores

Marrón



Cabeceros

Colchones

Completo

(*Sin Colchón)

90X190cm.
219€

Pack desde:

au
xi

lia
re

s

O108. Mod. 5104. Mueble cama 100x99x41cm.
Colchón de 90x180cm.
Disponible en cambrián, blanco y cerezo. 

PACK SOMIER ELÉCTRICO

Configura tu conjunto!

Somier articulado a motor.

5 planos
de articulación

Somier a motor

O103. Colchón ViscoCool con 4cm de viscolástica
+/- 22cm de grosor.

269€
299€
372€
399€

90x190cm.  = 
105x190cm.=
135x190cm.=
150x190cm.=

+

O104. Lote: Colchón Basic HR 23Kg. +/-20cm Somier lama ancha con patas + almohada fibra.
ALMOHADAS

SOLUCIONES PARA EL DESCANSO

O106. Almohada Fibra 75cm. 10€
90cm. 11€ / 105cm. 13€
135cm. 17€ / 150cm. 19€

O107. Almohada Visco Grafeno 75cm. 26€
90cm. 30€ / 105cm. 34€
135cm. 42€ / 150cm. 47€

O109. Cabezal de forja Málaga.
105cm. 124€ / 135cm. 129€

150cm. 139€

116€
Cabecero 90cm.

25€

70cm. Visco

90X190cm.
125€

Colchón desde:

90X190cm.
599€

90X190 = 76€
105X190=83€

135X190=102€
150X190=109€

SOMIER A MOTOR
90X190 = 349€
105X190=367€
135X190=446€
150X190=459€

105X190=142€
135X190=187€
150X190=197€

105X190=249€
135X190=319€
150X190=339€

9€
70cm. Fibra

330€

415€

Patas y 
almohada
incluidas

Precio Pack

O105. Somier
con tacos antiruidos.

(Sin Patas)

+



Válvulas
de aireación

O105. Somier lama ancha
con tacos antiruidos.

Colchón visco Loto + almohada visco + base + patas

Colchón visco Vida + almohada visco + somier + patasPACK SOMIER

CONFIGURA TU PACK
EQUIPOS DE DESCANSO

PACK BASE

O113. Colchón Visco Vida +/-21cm. grosor.
Núcleo de HR. 25 Kg., visco 2cm. en una cara, 
lechos independientes, ergonómico, transpirable.

O115. Base tapizada tejido
transpirable 3D y válvulas de aireación.

Colchón Vida

177€

199€

253€

275€

90cm.
105cm.
135cm.
150cm.

289€

329€

409€

439€

315€

355€

435€

469€

Pack Somier + Colchón Pack Base + Colchón

Colchón Loto

209€

237€

309€

329€

90cm.

105cm.

135cm.

150cm.

329€

365€

465€

495€

349€

395€

489€

525€

99€

113€

129€

139€

Pack Somier + Colchón Pack Base + Colchón Base Tapizada (Sin Patas)

144€

O110. Cabezal Rocio en negro.
105cm. 152€ / 135cm. 159€ / 150cm. 169€

Cabecero 90cm.
99€

O112. Cabezal  Madrid en negro
135cm. 126x135x4cm.

90cm. 94€ / 105 cm. 98€ / 150cm. 102€

Cabecero 135cm.
59€

O111. Cabezal Salamanca
en negro. 105cm. 62€ /

135cm. 65€ / 150cm. 70€

Cabecero 90cm.

Por fin
un buen
descanso

Reforzada
con 5 barras

O114. Colchón Visco Loto +/-26cm grosor.
Núcleo de HR 25Kg., lechos independientes,
visco de 4cm en una cara, tejido strech,
transpirable, ergonómico.

135X190cm.
489€

Pack base tapizada

90X190cm.
289€

Pack somier



Donde tus
sueños te lleven...

Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. CONSULTAR OFERTAS PISO COMPLETO. OFERTAS VALIDAS HASTA EL 31/03/24 o fin de existencias.
Las camas, salvo indicación expresa no incluyen el somier o base, ni el colchón. Debido al proceso de impresión del folleto, es posible que los colores de los muebles, puedan

variar con respecto al color original. Deposítame en un contenedor de reciclado de papel. CONSULTAR CONDICIONES DE PORTES Y MONTAJES.

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

135X190cm.
415€

135X190cm.

325€

Muelle Ensacado

CAMBRIAN BLANCO WALNUT

VARIEDAD
DE COLORES

O116. Colchón Ensueño +/-28 cm de grosor,
muelle ensacado con 6 cm de viscosoft, con 5 zonas 
de descanso, box system, lechos independientes, 
transpirable y ergonómico.

Canapés!
O117: Canapé
altura total 35cm.
Hueco interior 27cm.

90x190 =  270€
105x190= 285€
150x190= 335€

Gran Capacidad
de almacenamiento

Pack Canapé
+Colchón

599€
639€
739€
775€

90cm.
105cm.
135cm.
150cm.

90x190cm. =  329€
105x190cm.= 355€
150x190cm.= 439€


